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Copious
Innovative Training & Coaching

Η επιστήμη συναντά την πράξη & η γνώση την 
εμπειρία, για να υπηρετήσουν με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο τον άνθρωπο & την 
επιχειρηματικότητα. 

Κύριος στόχος μας, είναι να διευκολύνουμε 
επιχειρήσεις & ανθρώπους να ανακαλύψουν ποιο 

είναι το όραμά τους και να τους βοηθάμε να το 
κάνουν πραγματικότητα, έτσι ώστε να βιώνουν 
οικονομική ανεξαρτησία, ισορροπία, επιτυχία & 

ευτυχία.

Στην Copious ITC επικεντρωνόμαστε στην 
ανάπτυξη, στο μάρκετινγκ & στις πωλήσεις, στην 

λειτουργικότητα και στους ανθρώπους μίας 
επιχείρησης. 

Βοηθάμε τους πραγματικούς επιχειρηματίες, να 
αναπτύξουν πραγματικές επιχειρήσεις.

Copious

Υπηρεσίες

Business & Executive Coaching

Performance Coaching

“Results & Balance” Coaching 

Mentoring

Life Coaching 

Διαχείριση χωρισμού-
διαζυγίου

Brainstorming Groups

Special training Groups



Αλέξανδρος Δεσύλλας

Professional Helper & Ιδρυτής της 
Copious Innovative Training & Coaching.

Η εμπειρία του με τους ανθρώπους & τις 
επιχειρήσεις, καθώς και με την επίτευξη πολύ 

υψηλών στόχων, ξεκινά 37 χρόνια πριν.

Από το 1985 πρωταθλητής Ελλάδος & μέλος 
της Ολυμπιακής ομάδας ελευθέρας πάλης.

Από το 1986 προπονητής με πολλές διακρίσεις 
και με πολύ υψηλές θέσεις των αθλητών του.

Από το 1988 κάνει πρωταθλητισμό στο 
επιχειρείν και συνεργάζεται με πολυεθνικούς 

ομίλους, ενώ παράλληλα αναπτύσσει 
πολύπλευρη επιχειρηματική δραστηριότητα.

Στην 36ετή αυτή πορεία του, έχει εκπαιδεύσει 
και διαχειριστεί την ζωή & την 

καριέρα, εκατοντάδων επιχειρηματιών, 
επαγγελματιών, στελεχών & αθλητών. 

Παράλληλα, έχει βιώσει ο ίδιος & έχει 
διαχειριστεί με τον καταλληλότερο τρόπο, 

επιτυχίες & αποτυχίες, κρίσεις & προκλήσεις



Επενδύστε στην επιχείρησή σας, 
μεγεθύνετε τα αποτελέσματά σας!  



Τι είναι το Business Coaching?
Με αυτόν τον όρο, αναφερόμαστε στο Coaching που απευθύνεται στους 

επαγγελματίες-επιχειρηματίες. 
Επιχειρηματίας είναι αυτός που επιχειρεί να κατακτήσει το όραμά του.
Το ρήμα επιχειρώ, είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με την ανάληψη ρίσκου 

για μία μελλοντική κατάκτηση, διότι η έννοιά του είναι η εξής: 
καταπιάνομαι με ένα έργο, προσπαθώ να επιτύχω κάτι, αποπειρώμαι…

Και μάλιστα αν το χρησιμοποιήσουμε για πράξεις του παρελθόντος συχνά υπονοείται πως η 
προσπάθεια δεν ήταν επιτυχής: πχ “ένας κρατούμενος επιχείρησε να δραπετεύσει”

…και το σύνολο των ενεργειών που κάνει καθημερινά, ονομάζεται 
επιχειρηματικότητα: 

η σύλληψη και η εκτέλεση μιας ιδέας, η οποία μπορεί να επιφέρει κάποια προστιθέμενη αξία 
τόσο για τον επιχειρηματία όσο και για το κοινωνικό σύνολο (Κακαρούχα, 2008)

Με απλά λόγια, για τον επιχειρηματία κάθε μέρα είναι μία κατάκτηση 
και σε όλη την πορεία του έχει την ευθύνη για το αποτέλεσμα. 

Σε αυτή την πορεία, σίγουρα λαμβάνει βοήθεια για θέματα 
φοροτεχνικά, νομικά, marketing και οικονομικού σχεδιασμού. 

Την ευθύνη όμως της επιτυχημένης εφαρμογής, την έχει αποκλειστικά ο 
ίδιος και εδώ είναι που χρειάζεται την “βοήθεια” ενός Coach. 



Τι είναι το Business Coaching?

Η συνεργασία με έναν έμπειρο Business Coach/Mentor είναι το 
απόλυτο εργαλείο σας για να επιτύχετε εκπληκτικά αποτελέσματα. 
Μερικοί από τους πιο επιτυχημένους επιχειρηματίες στον πλανήτη, 

βασίζονται σε υπηρεσίες Business Coaching & Mentoring για να 
ξεχωρίσουν από τον ανταγωνισμό. 

Η συνεργασία σας με την Copious ITC περιλαμβάνει ατομικές  
συναντήσεις και ότι άλλο χρειαστεί σε ομαδική βάση, 
για εσάς, για τα στελέχη σας και τους εργαζόμενους. 

Κατά την διάρκεια αυτών των συναντήσεων, θα θέσετε σαφείς στόχους 
& θα χαρτογραφήσετε σχέδια δράσης για να τους επιτύχετε, θα 

ξεπεράσετε τις περιοριστικές πεποιθήσεις που εμποδίζουν την πορεία 
σας και θα εντοπίσετε ευκαιρίες & στρατηγικές, για την επίτευξη της 

επιθυμητής ανάπτυξης της επιχείρησής σας, 
ΠΑΝΤΑ όμως σε αρμονία με την προσωπική & οικογενειακή ζωή σας.  



Για ποιους είναι το Business Coaching?
Είτε η επιχείρησή σου μόλις ξεκινάει και χρειάζεται βοήθεια για να κινηθεί προς τη σωστή 

κατεύθυνση, είτε η εταιρεία σου έχει εδραιωθεί στην αγορά αλλά έχει φτάσει σε τέλμα, είτε η 
επιχείρησή σου έχει μία επιτυχημένη πορεία έως σήμερα αλλά συνεχίζεις να επιθυμείς την 

κατάκτηση όλο και υψηλότερων στόχων, η συνεργασία με την Copious ITC, θα σε βοηθήσει να 
δημιουργήσεις ένα σχέδιο δράσης για την ανάπτυξη που επιθυμείς και την 

άνευ προηγουμένου επιτυχία. 
Θα γνωρίσουμε καλύτερα εσένα, την επιχείρησή σου, τα στελέχη & τους υπαλλήλους σου και θα 

σε βοηθήσουμε να κάνεις πραγματικότητα το όραμά σου. 

ΑΝ η απάντηση σε κάποια από τις πιο κάτω ερωτήσεις είναι ΝΑΙ, τότε η συνεργασία σου μαζί 
μας θα σου φανεί πολύτιμη.

Θέλεις να είσαι ιδιοκτήτης της επιχείρησής σου και όχι απλώς ο διαχειριστής της?
Θέλεις να αναπτύξεις την επιχείρησή σου για να ζήσεις την ζωή των ονείρων σου?

Είσαι επιχειρηματίας που σχεδιάζεις την στρατηγική εξόδου σου για να μπορέσεις να 
δημιουργήσεις μια άλλη επιχείρηση?

Είσαι επιχειρηματίας που ετοιμάζεις την διάδοχη κατάσταση? 
Έχεις μόλις ξεκινήσει μία επιχείρηση και χρειάζεσαι κάποιον να σε βοηθήσει?

Σχεδιάζεις να κάνεις πράξη την επιχειρηματική σου ιδέα? 
Θέτεις στόχους και δυσκολεύεσαι να τα καταφέρεις? 

Αντιμετωπίζεις κάποια θέματα με το προσωπικό σου?
Χρειάζεσαι βοήθεια με τις πωλήσεις σου? 



Οφέλη της συνεργασίας με την 
Copious Innovative Training & Coaching

Από τους αθλητές των Ολυμπιακών Αγώνων μέχρι τους κορυφαίους επιχειρηματίες & 
πολιτικούς ηγέτες, οι καλύτεροι των καλύτερων, έχουν δίπλα τους έναν Coach. 

Ένας Coach δεν είναι δίπλα σας μόνο για να σας βοηθήσει να πετύχετε τους αρχικούς σας 
στόχους – ο Coach είναι μαζί σας σε όλη την πορεία σας, “σπρώχνοντας” συνεχώς εσάς και την 

ομάδα σας να επιτύχετε ακόμα μεγαλύτερα αποτελέσματα. 
Με την βοήθεια ενός Business Coach, θα ανακαλύψετε και θα ξεπεράσετε 

κάθε περιορισμό που κρατά πίσω εσάς & την επιχείρησή σας.

Όταν εξασφαλίσετε πρόσβαση στις Υπηρεσίες Business Coaching, θα καταφέρετε:
• Να αυξήσετε τα κέρδη σας

• Να γίνετε πιο αποτελεσματικός ηγέτης
• Να συνεχίσετε να είστε αποδοτικοί ακόμη και σε δύσκολους καιρούς

• Να εντοπίζετε, να προσλαμβάνετε και να διατηρείτε στην ομάδα σας κορυφαία στελέχη
• Να θέτετε ξεκάθαρους & συγκεκριμένους επιχειρηματικούς στόχους

• Να κάνετε σωστό στρατηγικό σχεδιασμό για την ανάπτυξη & την βιωσιμότητα της επιχείρησής 
σας

• Να βελτιώσετε την ποιότητα της προσωπικής σας ζωής



Copious Innovative Training & Coaching



Τομείς πελατών μας που έχουν ωφεληθεί 
από την συνεργασία τους μαζί μας

Μας εμπιστεύθηκαν έως σήμερα, εταιρείες από ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων όπως :
Τυποποίηση αγροτικών προϊόντων

Βιομηχανία χημικών προϊόντων
Βιομηχανία παραγωγής συστημάτων θέρμανσης

Εμπόριο αγροεφοδίων
Ιατρικά & διαγνωστικά κέντρα. 

Ασφαλιστικές εταιρείες & επαγγελματίες ασφαλιστές
Μεσίτες & εταιρείες Real estate

Αθλητές υψηλών επιδόσεων
Personal Trainers

Κατασκευαστικές εταιρείες 
Κτηνοτροφικές μονάδες

Τουριστικές επιχειρήσεις & ξενοδοχειακές μονάδες
Εταιρείες Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ)

Εταιρείες Multi Level Marketing (MLM)
Εμπορικές εταιρείες 

Τους ευχαριστούμε που μας εμπιστεύθηκαν και χαιρόμαστε για τις επιτυχίες τους.  



Η Ελληνική επιχειρηματική πραγματικότητα 
ΣΗΜΕΡΑ

Στην Ελλάδα η πλειοψηφία των επιχειρήσεων αντιμετωπίζει τεράστιες προκλήσεις. 
Το επιχειρηματικό & χρηματοοικονομικό περιβάλλον  είναι αφιλόξενο, υπέρ-ανταγωνιστικό & 

συνεχώς μεταβαλλόμενο. 
Για να ευδοκιμήσει λοιπόν μία επιχείρηση και όχι μόνο να είναι βιώσιμη, είναι άμεσα απαιτητά 

τα παρακάτω: 
• Το ανθρώπινο δυναμικό… να αντιληφθούν πως είναι μέλη μίας ομάδας με κοινό όραμα

• Τα στελέχη των επιχειρήσεων… πρέπει να “εμποτιστούν” από αναπτυξιακή κουλτούρα και όχι 
μόνο λειτουργική & διαδικαστική

• Οι επιχειρηματίες… πρέπει να σταματήσουν να εργάζονται ΣΤΗΝ επιχείρησή τους και να 
αλλάξουν επίπεδο… δηλαδή να διαχειρίζονται ΤΗΝ επιχείρησή τους και μάλιστα ολιστικά. 

Πρέπει δηλαδή να έχουν ένα όραμα και συνεχώς να κάνουν τις απαραίτητες ενέργειες για την 
υλοποίησή του. 

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας
Αλέξανδρος Δεσύλλας

Προγραμματίστε σήμερα τη δωρεάν συνεδρία διάρκειας 30 λεπτών, 
για να ξεκινήσετε την επίτευξη των στόχων σας.

https://forms.gle/edPniqrv5i8Z5WLb9


Συχνές ερωτήσεις & απαντήσεις

ΠΟΣΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΕΊΝΑΙ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΝΑΝ BUSINESS COACH?
Έρευνα του Forbes, αναφέρει πως στην συντριπτική πλειοψηφία,  οι επιχειρηματίες ωφελούνται τα 

μέγιστα από τις υπηρεσίες Business Coaching. 
Από τις επιχειρήσεις που συμμετείχαν στην έρευνα, το 85% ανέφερε οικονομικά οφέλη που υπερέβαιναν 

κατά πολύ την επένδυση που έκαναν με την πρόσληψη ενός Business Coach και το 70% ανέφερε 
βελτιωμένη απόδοση εργασίας και δεξιότητες επικοινωνίας. 

Οι ηγέτες των επιχειρήσεων ανέφεραν επίσης μια αύξηση στην αυτογνωσία (μια από τις πιο ισχυρές 
“δεξιότητες” για την ανάπτυξη μίας επιχείρησης), καθώς επίσης βοηθήθηκαν σε μεγάλο βαθμό στο να 

θέτουν στόχους και να τους επιτυγχάνουν.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΑΠΟ ΕΝΑΝ BUSINESS COACH?
Όταν συνεργάζεστε με έναν Business Coach θα μπορέσετε να ξεκαθαρίσετε το επιχειρηματικό σας όραμα, 
ώστε να ευθυγραμμίζεται με τους προσωπικούς & επαγγελματικούς σας στόχους. Ένας Business Coach θα 

σας βοηθήσει να ιεραρχείτε κατάλληλα τις λειτουργίες της επιχείρησής σας και να χρησιμοποιείτε τα 
αντίστοιχα εργαλεία για την κατανόηση της επιχείρησής σας (την αποστολή, τις λειτουργίες, τα 

οικονομικά της, την κουλτούρα και τη συνολική βιωσιμότητά της). 
Επιπλέον μέσα από μία τέτοια συνεργασία θα ανακαλύψετε τρόπους διαχείρισης κρίσεων & 

συγκρούσεων, και αποτελεσματικούς τρόπους επίλυσης προβλημάτων.



Συχνές ερωτήσεις & απαντήσεις
ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΩ ΕΝΑΝ BUSINESS COACH?

Πολλοί είναι οι λόγοι που οι επιχειρηματίες προσλαμβάνουν έναν Business Coach,
αλλά οι βασικότεροι είναι οι εξής:

✓ Για να διευκολύνουν μια επιχειρηματική μετάβαση 
✓ Για να παίζουν τον ρόλο του διαύλου επικοινωνίας

✓ Για να αντιμετωπίσουν προβλήματα που εκτροχιάζουν την εταιρεία
✓ Για να βοηθήσουν μία επιχείρηση που μόλις ξεκινά
✓ Επειδή η επιχείρηση χάνει στελέχη ή πελάτες

✓ Επειδή οι εξελίξεις τρέχουν στην αγορά και η επιχείρηση έμεινε πίσω
✓ Επειδή ένας έμπειρος & εξειδικευμένος Business Coach είναι ένας πολύτιμος Μέντορας που θα 

βοηθήσει την επιχείρηση να διαχειριστεί κατάλληλα, κάθε πρόκληση που αντιμετωπίζει. 

ΠΟΣΟ ΚΟΣΤΙΖΟΥΝ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ BUSINESS COACHING? 
Όταν εξετάζετε την πιθανότητα να επενδύσετε σε υπηρεσίες Business Coaching ή οποιαδήποτε άλλη 

μορφή επιχειρηματικής βοήθειας, πρέπει να σκεφτείτε την απόδοση της επένδυσής σας και εάν οι 
αποδόσεις αυτές  δικαιολογούν τη δαπάνη ή όχι. 

Οι υπηρεσίες της Copious Innovative Training & Coaching, έχει αποδειχθεί ιστορικά, πως αποδίδουν 
πολλαπλάσια από την επένδυση, και σε μετρήσιμα μεγέθη, όπως και σε άϋλα & μη μετρήσιμα. 

Ο επιχειρηματίας & τα στελέχη του βελτιώνονται σε κάθε πτυχή της λειτουργίας της επιχείρησης (από τις 
διαπροσωπικές & επικοινωνιακές δεξιότητες μέχρι τις δομημένες διαδικασίες, τις πωλήσεις κλπ). 

Προγραμματίστε τη δωρεάν συνεδρία σας (διάρκειας 30 λεπτών) και 
θα μάθετε περισσότερα σχετικά με το κόστος της επένδυσης

https://forms.gle/edPniqrv5i8Z5WLb9


Επικοινωνήστε μαζί μας

www.copiousitc.com
copiousitc@gmail.com

693 25 25 935
Καραμπουρνάκι-Θεσσαλονίκη
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